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ATA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA JUNHO/2015  

CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE 

Com início às 09h30 do dia dez de junho de dois mil e quinze, na Casa dos Conselhos, 

sito à rua Rua Luiz Pereira de Campos, 1.117, Centro,  iniciou-se a reunião ordinária do 

Conselho Municipal da Juventude (CONJUV), tendo como presentes Diogo Ranalli, presidente 

do conselho; Daniel Liberato, vice presidente do conselho; Josafa Emídio , Paulo Matos, Talita 

Fonseca e Daniel Prado, representando o poder público; Rogério Wong, representando o Sesc 

(Serviço Social do Comércio); Cleyton dos Santos e Yasmin Carla da Silva, representando o 

CAMPB (Círculo do Menor Patrulheiro de Bertioga); e Matheus Oliveira Marques, 

representando a ONG Onda Sonora. 

Como pauta, tivemos a leitura e aprovação da ata anterior; atualização dos representantes da 

sociedade civil e situação dos conselheiros ausentes; definição de um@ nov@ secretári@ 

geral; encaminhamentos sobre a 2ª Conferência Municipal da Juventude; e assuntos gerais 

Inicialmente a ata da reunião anterior foi lida e aprovada sem alterações.  

Foram empossados novos conselheiros sendo agora os representantes da ONG Onda Sonora 

Matheus Oliveira Marques, titular e Layne Siqueira, suplente; do CAMPB assumem Cleyton dos 

Santos como titular e Yasmin Carla da Silva como suplente.  O presidente do Conselho 

buscará aproximação com a Fundação 10 de Agosto para vide interesse em participar do 

Conselho, assim como Paulo Matos buscará representantes no Bairro Guaratuba. O Sr. Daniel 

Prado justificou a saída do Sr. André Luiz posto a alteração nas condições de trabalho, já 

oficializada na ultima reunião do Conselho, o Sr. Presidente fará os encaminhamentos 

necessários para renomeação desta vaga, assim como aquelas do Poder Legislativo que se 

ausentou mais uma vez da reunião. Notada também foi a falta dos representantes da APAE 

(Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais).  O Sr. Josafá levantou uma série de 

questões para resolução do CONJUV, primeiramente é necessário informar oficialmente a 

Casa dos Conselhos de Bertioga, assim como publicar o novo horário das reuniões, 

procedimento este que se fará através de um ofício do Sr. Presidente a ser encaminhado ainda 

esta semana. Sobre a alteração dos Conselheiros o Sr. Josafá detalhou que o processo deve 

ser feito através de informe oficial à instituição ausente deixando claro o motivo de solicitação 

de exclusão com argumento baseado no regimento interno do Conselho e tempo para defesa, 

sendo oficializada a exclusão, a Casa dos Conselhos abrirá convocatória para novas Instuições 

que se fizerem interessadas, o Sr. Rogério Wong deixou claro que todo processo pode ser 

realizado até a próxima reunião ordinária, o Sr. Presidente encaminhará os ofícios às 

instituições ausentes, assim como ao Poder Legislativo, segundo o Sr. Josafá é essencial que 

seja entregue ao presidente da casa, para maiores esclarecimentos e posicionamento. Assim 

como é necessária uma conversa com a Sra. Vanuzia (Casa dos Conselhos) para 

esclarecimento e encaminhamento dos eventuais substituições de instituições. Lembrando que 

todo este procedimento é necessário visando garantir a lisura das alterações, pois em caso de 
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falhas no processo qualquer Instituição pode acionar o Ministério Público e paralisar as ações 

do CONJUV.  

Sobre a Secretaria Geral, sugeriu-se o nome de Talita Fonseca, que demonstrou interesse, 

mas alegou que precisava de tempo para preparo e compreensão desta função, neste sentido, 

Rogério Wong se ofereceu como Secretário Geral Interino, que já fará a secretaria desta 

reunião, assim como, assumira também o papel de transição de função á Sra. Talita a ser 

realizada nos próximos 90 dias. 

O Sr. Josafá ainda relembrou o história do CONJUV que já foi tido como referência em 

participação, o Sr. Presidente disse que entende o fato, mas também destacou a urgência em 

se cumprir os prazos para realização da Conferência Municipal. Neste sentido para melhorar a 

comunicação, Diogo Ranalli, atualizou os contatos do grupo via whatsapp e Rogério Wong, 

sugeriu a criação de um grupo no Facebook para melhorar a troca de informações interna e 

externa, ambas as ações foram aprovadas e já encaminhadas. 

Sobre a 2ª Conferência Municipal de Juventude, o Sr. Presidente, apresentou o histórico de 

participação até a etapa nacional do processo, descrevendo as etapas, que se iniciam com 

Conferência Municipal com nova sugestão de data, sendo esta agora no dia 07 de agosto com 

a proposta  de utilizar as dependências do Sesc Bertioga, ainda hoje será despachado ofício à 

gerência do Sesc solicitando o mesmo. Além disso, foi reforçada a questão de pré-

conferências, ficando a cargo de alguns conselheiros a sondagem de espaços e possibilidades, 

sendo estes assim divididos: Sr. Diogo Ranalli, Faculdades de Bertioga (FABE);  Sra. Yasmim 

da Silva, E.E. Armando Belegarde; Sr. Cleyton, E.E.s Vista Linda e Willian Aureli;  Sr. Paulo 

Matos, Praça de Esportes Radicais e Programas Assistenciais; Talita Fonseca, grupos de 

juventudes religiosas, além das possibilidades de realização nas regiões dos bairros Vicente de 

Carvalho, Indaiá e Boracéia que ficarão ao cargo dos Srs. Paulo e Diogo. Os detalhes sobre a 

processo de conferência serão encaminhados após a divulgação do Regimento da Conferência 

Estadual, que se dará no dia de amanhã (11/06), neste sentido foi constituída uma Comissão 

Organizadora composta por Daniel Liberato, Paulo Matos, Yasmim da Silva, Matheus Oliveira e 

Rogério Wong, que realizarão os procedimentos necessários à realização da conferência 

municipal.  Paulo Matos ainda fará contato com os Grêmios Estudantis do município de forma a 

eles participarem desta Comissão em caráter excepcional. 

O Sr. Daniel Liberato informou o conselho sobre a possibilidade de ação da municipalidade 

junto à USP para mobilização popular no desenvolvimento de políticas públicas, o Conselho 

aguardará agendamento futuro de reunião para esclarecimentos.. 

Como Assuntos Gerais, o Conselho votou e unanimamente foi aprovada a alteração de horário 

das reuniões para às 09h; a próxima reunião da Comissão Organizadora da Conferencia 

Municipal será no dia 15 de junho, às 15h no CRAS Vicente de Carvalho; a próxima reunião do 

CONJUV será no dia 08 de julho na Casa dos Conselhos, o Sr. Diogo Ranalli assumiu a 

responsabilidade de contatar antigos participantes do CONJUV para somar à atual etapa e os 

novos conselheiros expressaram suas opiniões gerais às quais tomei a liberdade de resumir 
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em algumas palavras para se fazerem registradas. Matheus “gostei do CONJUV, não conhecia 

o conselho apesar da ONG já fazer parte”; Cleyton “no começo não entendi, mas passei a 

acreditar no que ouvi e me interessei”; Yasmin “legal a ideia, não tinha visto um local querendo 

ver a opinião do jovem” 

Pelo adiantar dos trabalhos deu-se por encerrar esta reunião às doze horas em ponto. 

Esta ata será encaminhada aos presentes para leitura e eventuais correções fazendo-se 

publicar a sequencia do mesmo. Portanto eu, Rogério Wong de Oliveira, secretário geral e 

redator desta reunião e Diogo Ranalli Prado, presidente do Conselho Municipal da Juventude 

de Bertioga lavramos a presente ata. 

 

 

 

Bertioga, 10 de Junho de 2015. 

 

 

     __________________________________                  ______________________________ 

   Rogério Wong de Oliveira     Diogo Ranalli Prado 

         Secretário Geral             Presidente do CONJUV 
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